
 

 

 

 

 

Elnökségi ülés 2010.szeptember 24. 17:00 Grund Hostel 

Jegyzőkönyv 

Jelenlevők: 

• Kökényesy Orsolya - elnök 

• Hajas Bálint 

• Herédi Máté 

• Kurucz Orsolya 

• Lukovics Borbála 

• Bognár Zoltán 

• Isola Anna Georgina 

• Szakács András 

 

A szavazati joggal rendelkezők száma: 5 

Tanácskozási joggal rendelkeznek: 8 

 

A kiküldött napirendhez képest a napirend megváltozott: 

Az egyhangúan elfogadott napirend a következő: 

1. POLI konferencia főszervezői pályázatának kiírása, a POLI Bizottság megszüntetése 
2. Beszámolók 
3. Politika.hu szervezeti és működési szabályzata 
4. FiPoli konferenciával kapcsolatos teendők 
5. Alapszabály módosító bizottság felállítása az elnökség tagjaiból 
6. Munkatervek, határidők 
7. Egyebek 



 

 

 

 

 

1. POLI konferencia főszervezői pályázatának kiírása, a POLI Bizottság megszüntetése 

Az elnökség a július 25-i elnökségen határozott a POLI szervezési rendjének megváltozásáról. 
Eszerint a POLI konferenciát ezen túl, nem intézmény, hanem egy személy lesz majd a 
főszervező. Ezért a főszervező megválasztása az elnökség feladata lesz. A POLI bizottság 
funkciója megváltozik. A bizottság a szervezésben vállal majd szerepet melynek tagja lesz, a 
főszervező, a közösségi ügyekért felelős elnökségi tag, a Gazdasági főszervező, a tudományos 
főszervező, az operatív főszervező, valamit a szekcióvezetők. Feladata pedig a konferencia 
zökkenőmentes lebonyolítása. 

A Főszervező személyéről a PHE elnöksége dönt. A főszervező az elnökségnek tartozik 
felelősséggel, és beszámolási kötelezettséggel. A főszervező részt vesz az elnökségi üléseken, 
és minden alkalommal beszámol a konferencia szervezésének helyzetéről, pillanatnyi 
állapotáról.  

Az elnökség kiírta a pályázatot a POLI főszervezői posztjára: 

A POLI konferencia főszervezői posztjára a következő természetes személy pályázhat: 

1. PHE Tagság 
2. Konkrét főszervezői csapat 
3. Konkrét, valós költségvetés- források pontos részletezésével 
4. Programterv és témajavaslatok 
5. Egy képzési hely egy szekció felosztás megtartása 
6. Pályázat leadási határidő Október 14 12.00. jelentkezni az elnokseg@phe.hu e-

mailcímen lehet.   

Az elnökég a következő elnökségi ülésen határoz majd a főszervező személyéről, aki 
megválasztása után a POLI bizottság vezetője lesz.  

 

2. Beszámolók 

Az elnökség tagjai beszámoltak a nyár eseményeiről, 

Herédi Máté: Corvinus Egyetem helyi alapszervezetének megalakulásáról, a következő 
rendezvényekről és tervekről számolt be. Az elnökség úgy döntött, hogy Harangozó 
Dánielnek oklevéllel köszöni meg a társadalmi munkáját.  

Hajas Bálint: Veszprémi személyi változásokról, Denke Fanni helyi alapszervezeti elnökké 
való választásáról és a HÖK pályázatról számolt be.  
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Kurucz Orsolya: A gólyatábor nagyon hatékony volt az elsőévesek bevonásával. Van néhány 
új belépő. Alakul a helyi alapszervezet is. Azonban az ELTE ÁJK HÖK-től már nem nagyon 
számíthat a szervezet anyagi támogatásra.  

Lukovics Borbála: A sikeres debreceni gólyatáborról számolt be, illetve előterjesztette, hogy a 
következő egy hónapban, azaz Szeptember 24- és Október 24 között, aki a Depolit és PHE 
tagdíjat befizeti, legyen az új vagy régi tag összevontan 3000 forintot fizessen, így 1500 ft-os 
Depolit és 1500 ft-os PHE tagsági díjat fizet. Aki a megjelölt időintervallumon kívül fizet, 
annak mind a két tagság 2000 forintba kerül. Az elnökség egyhangúan megszavazta a 
javaslatot.  

Bognár Zoltán: Több pályázatot is talált, amire érdemes lenne beadni. Az egyik a Nemzeti 
Fejlesztési Ügynökség, a többi pedig a Nemzeti Civil Alap pályázatai. A Mobilitáshoz szintén 
lehet majd pályázni, ide a nyáron kapott javaslatok alapján el tudunk majd segítséget kérni a 
sikeres pályázatok megírásához az Eurodesk szervezeten keresztül. Hajas Bálintot kérte fel az 
elnökség arra, hogy vegyen részt egy ilyen megbeszélésen.  

 

3. A POLITIKA.HU szerkesztőségének szervezeti és működési szabályzata.  

Kökényesy Orsolya beszámolt az elnökségnek a legutóbbi szerkesztőségi ülésen történtekről. 
Az ott meghozott döntések alapján az elnökség feladata, hogy meghatározza az újság és a lap 
viszonyát, valamit hogy szervezeti és működési szabályzatot készítsen az országos 
szerkesztőség számára.  

 A megállapodás szerint a POLITIKA.HU egy fogyaszthatóbb magazin formába kerül át, 
amely nem a szakmai színvonalból nem, de a szemle kereteken lazít. Nagyobb hangsúlyt 
fektet, majd az új tehetséges írok felkarolására. 

Megállapodás született abban is, hogy a lapot a PHE és egy kiadó vállalat közösen adja ki, és 
a terjesztésért, finanszírozásért is közösen vállalja a felelősséget. Azonban felelős kiadó 
továbbra is a PHE mindenkori elnöke marad. A POLITIKA.HU az egyesület hivatalos lapja 
marad, ennek megváltoztatásáról csak a közgyűlés határozhat.  

Az országos elnökségben a felelős szerkesztő helyét felváltja a lap manager, aki a 
terjesztésért, a pénzügyekért és a határidőkért lesz felelős. Ő koordinálja a helyi 
alapszervezetekben működő lapigazgatókat, akik a helyi terjesztéssel, és a cikkek 
összegyűjtésével, valamint a hely források bevonásával foglalkoznak. A helyi szerkesztőségek 
megszűnnek. A cikkeket a rovatvezetők feladata lesz majd korrektúrázni, és véleményezni.  

A főszerkesztőt a PHE elnöksége és a lapkiadó közösen nevezi ki. A tisztségre kétévente 
pályázatot kell kiírni. A főszerkesztő feladata a lap időben való megjelentetése, ő felel a 
cikkek színvonaláért és tartalmáért. A lapnak kéthavonta kell megjelennie és egy évben csak 



 

 

 

 

egy dupla számra van lehetőség. Amennyiben, a lap három egymást követő alkalommal későn 
jelenik meg, vagy egy évben több dupla szám előfordul, a főszerkesztő helyére, új pályázatot 
ír ki az elnökség és a lapkiadó, amelyre a régi főszerkesztőnek is pályáznia kell.  

A főszerkesztő feladata összehívni az országos szerkesztőség ülését. A szerkesztőség minden 
hónapban ülésezik, a szerkesztőség e-szerkesztőségi ülést is tarthat skype, vagy msn 
programok segítségével. A szerkesztőségi üléseken szavazati joggal vesz részt a főszerkesztő, 
a lap manager, a felelős kiadó, a lapkiadó képviselője, a főszerkesztő helyettesek és a 
rovatvezetők. A szerkesztőségi ülés időpontjáról, és a beszélgetés témáiról az ülést megelőző 
3. naptári napon kell értesíteni a tagokat.  

A főszerkesztőnek két helyettese van akik, a főszerkesztő akadályoztatása esetén bírnak a 
főszerkesztő összes jogosítványával, és kötelezettségével. A főszerkesztő helyetteseket a 
főszerkesztő nevezi ki. A Főszerkesztő helyettesek egyben rovatvezetők is.  

A rovatvezetők: a főszerkesztő a felelős kiadóval közösen a helyi viszonyokat és a szakmai 
követelményeket figyelembe véve pályázat útján nevezi ki.  

4. Fipoli konferenciával kapcsolatos teendők 

 

A konferencia 2010.november 11-14 között lesz Kolozsváron a Babes Bolyai és a Sapientia 
Egyetem közösen adja a helyszínt. Lesz regisztrációs díj, és fontos lesz most a regisztráció is, 
mert az utazást közösen szervezzük: 

Utazás: 2-3 60 személyes buszra lesz majd szükségünk. Lehetőleg támogatásként, vagy 
olcsóbban, mert nagyon sokba kerülne a dolog. Orsi néz majd busztársaságokat, illetve kér 
árajánlatokat. Bálint és Anna megkérdezik a Paksi Atomerőművet, hogy támogasson minket 
az utazásban.  

Pénzügyek: A konferencia 2,5 millió forintba kerül mivel hosszabb és bővebb a program, 
mint az eddigiek, valamint messzebb van, így a szállás és az útiköltség is megdobja a 
költségeket. Támogatást kell szereznünk. 

Orsi megkeresi a Polgári Magyarországért Alapítványt, illetve a Konrad Adenauer 
Alapítványt, Tibi a Barankovics Alapítványt. Az ELTE BTK ígért nekünk pénzt a nyári 
táborra, most meg kell keresni Nemes Lacit, hogy váltsa be az ígéretét. A többieknek a 
különböző egyetemi forrásokat kell majd megmozgatni.  

Hirdetés: Sziminek kellene egy felhívást írnia a Hallgatói szekciókhoz. ehhez kellenek témák. 
Az alacsony jelentkezésre való tekintettel ne adjunk meg témákat, hanem a beérkezett 
pályázatok alapján adjuk majd meg a szekciócímeket.  

5. Alapszabály módosító bizottság 



 

 

 

 

Már beszéltünk róla, hogy módosítani kell majd az alapszabályunkat a közgyűlésen. Erre egy 
alapszabály módosító munkacsoport jött létre az elnök javaslatára. Ennek tagjai: Kökényesy 
Orsolya, Kurucz Orsolya, Herédi Máté, Bognár Zoltán) a többiek is átnézik az alapszabályt és 
a javaslatokat, módosításokat e-mailen osztják meg a munkacsoport tagjaival. A 
munkacsoport minden héten összeül, és pontról pontra végigmegy a szervezet alapszabályán.  

6. Munkatervek, határidők: 

A Munkaterveket a következő hét végéig kell elkészíteni és elküldeni a levelező listára. 
ezeket egybeszerkesztve feltesszük majd a honlapra. Fontos hogy a Fipolin tartandó 
közgyűlésig már több mint 50%-át teljesítettnek kell majd.  

A következő elnökségi időpontja 2010.október 15-én 17:00 lesz, helyszín: Grund Hostel  

7. Egyebek: 

Szakács András: Kardos Szimonettával való egyeztetés után javasolta, hogy a szervezet 
hivatalos üléseit a Sykpe és az MSN programokon keresztül bonyolítsuk le, mert ez 
megkönnyíti a részvételt mind az elnökség, mind az ügyvivő testület tagjainak. Erről 
készítenek majd egy javaslatot, mind az ÜT mind az elnökség részére.  

Útikalauz: felkerül a honlapra, illetve egy interaktívabb formában is elérhető majd,- de ez az 
ügyvezető testület hatáskörébe tartozik.  

Az ügyvivő testület következő üléséről Bognár Zoltán számolt be, amely szeptember 30-án 
volt. Az időpontot internetes szavazás eredményeként született meg.  

Isola Anna még beszámolt a nyári táborról, annak végleges számairól és eredményeiről.  

Kökényesy Orsolya bezárta az ülést 

 

 

Jegyzőkönyvvezető: Hajas Bálint 

Budapest, 2010.09.24 

 

 


